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Confusing bumble bee-
iNaturalist contributor,
kool_bee

Milwaukee mining bee-
iNaturalist contributor,
rkaleta

Family bee nesting box
installation- Survey
respondent, Christina York

Feature Photos

A total of 254 Kits
were sent out to
Citizens

Kits sent out

Use of flowers

iNaturalist

Reporting back

18 observations were
uploaded to the iNaturalist
project for identification

223 Citizens reported back
on their experience and
bee activity in their area 

96% of Citizens had bees
use the wildflowers they
planted

Bees observed
9 different bee groups were
seen, with bumble bees
being the most common

Bee nesting box- Survey respondent, Rhonda Ward

Results made possible by Citizens who participated in the 2024 Feedback Survey

Nesting success
67% of Citizens reported
their nesting boxes being
used
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